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 جاهای خالی را با عبارت های مناسب پر کنید.
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 در سوالات چهار گزینه ایی زیر، گزینه مناسب را انتخاب کنید.
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 سئله زیر را با تشکیل معادله حل کنید.م

 است، بزرگ ترین عدد را مشخص کنید. 114مجموع چهار عدد طبیعی متوالی برابر 
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 معادلات زیر را به روش خواسته شده حل کنید.
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 را حساب کنید.  xمتر مربع باشد، با تشکیل معادله مقدار  108اگر مساحت شکل مقابل برابر 
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 معادله گویای مقابل را حل کنید.
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ساعت پر   12استخر را در  Bساعت و شیر آب  8به تنهایی استخر را در   Aبه استخری متصل اند. شیر آب  Bو  Aدو شیر آب 

 می کند. اگر هر دو شیر آب را باهم باز کنیم، استخر در چه زمانی پر می شود؟
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 کدام رابطه تابع و کدام یک تابع نیست؟

𝑓الف(   = {( 4, 1), (2 , 1), ( 1 , 1), (5 ,  را نسبت می دهد. سالروزهای آن  سالب( رابطه ای که به هر               {(1
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𝑓اگر رابطه  = {(2, 𝑎 + 𝑏), (2,4), (5,2), (3,4), (5, 𝑎 − 𝑏)} مقادیر  ،تابع باشدa  وb .را حساب کنید 
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 دامنه باشد، مجموعه برد را حساب کنید. {

 

 

 

 

 

2 

12 

𝑓 تابع  = {(−2,4), (1 , 5), (3 , −3), (0 ,  را به صورت های زیر نمایش دهید. {(3

 شکل هندسی)در دستگاه مختصات(الف( نمودار پیکانی                                                                        ب( 
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𝑓(2)داشته باشیم:     fاگر درتابع خطی  = 𝑓(4)و     3 = 1    

 الف( شیب خط را حساب کنید.

 

 ضابطه تابع خطی را بنویسید. 
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 پ( نمودار تابع را رسم کنید.

 

 

 

 

 

 

𝑓(−5)ت( حاصل   − 𝑓(7)  .را حساب کنید 
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